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Projekt neve: Településközpont fejlesztése Szada községben 
 
Projekt leírása 



A projekt szakmai megvalósítása befejeződött a jelentéstételi időszakban a pályázatban 
kitűzött céloknak megfelelően. 
 
A fejlesztési célja Szada főterének megújítása, az egységes településközpont nélküli 
község központi részén egy komplex funkciót ellátó közterület kialakítása volt, az ott 
található gazdasági, kulturális, turisztikai funkciók erősítésével.  
 
A projekt keretében Szada Község főterének átalakítása és felújítása valósult meg, ami 
tereprendezéssel, vízelvezetéssel, parkolók áthelyezésével, burkolatok, díszburkolatok 
kialakításával és pihenőpark, dísztér létrehozásával épült ki.  
A Főtér 3000 m2 alapterületéből 1.350m2 zöldfelülete, parkként működik, aminek 
gyújtópontjában Kún Éva keramikusművész életfa alkotása áll. A meglévő növényzet 
többségét tuják (Thuja occidentalis), borókák (Junniperus) alkotják, emellett 
megtalálható még Wigela, Taxus, Syringa fajok. Faállományt juharok (Acer), tölgyek 
(Quercus) illetve nyírek (Betula) alkotják.  
 
A főtér esztétikus, városias jellegű és rendezett kialakításával találkozóhely jött létre, 
minden generáció és társadalomcsoport igényeinek megfelelő. Az infrastruktúra is 
fejlesztésre került, a közvilágítás megfelelően kiépült, s megoldottá vált a burkolt térrész 
vízelvezetése. A terület akadálymentesen megközelíthető , a meglévő parkolók a jobb és 
esztétikusabb helykihasználás miatt új helyre kerültek. A gyalogos és jármű közlekedés 
szétvált és rendeződött, ami a biztonságos térhasználat feltétele. A főút mentén 
kerékpársáv kialakítására alkalmas járda épült ki, amely ösztönzi a kerékpáros és 
alternatív közlekedést. Továbbá a meglévő szociális, orvosi és szolgáltató funkciók 
erősödtek, jobban kihasználtabbakká váltak a térrészen. Ugyanakkor a zöldterület 
kialakítása és a vízelvezetés környezet terhelésének megfelelő ellentételezését jelenti, a 
fejlesztés nem növeli a beépítettséget, valamint a térrész használata központi 
helyzetéből és környezetében található épületek intézmények funkciójából adódóan 
elmélyíti a helyi táji ismeretet és a közösségi felelősséget. 
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